Pacuem KposesnbH020 nokpbimusa GERARD

1. PacyeTt Konunyecrtsa naucros Gerard

[na pacyeTta Koanyectsa maTepuana HeobxoaMmo nocyMTaTb 0bLLY0 NAoLWaAb KpOBAM — S M2,
MonesHas naowaab nucta Classic, Heritage, Shake, Shingle, pasHa 0,46 m 2, aucta Milano pasHa 0,45 m2
Nancros =S m2 / 0,46 m2+(5-12 %), wiT ( 5-12% - B 3aBMCUMOCTU OT C/IOXHOCTM KPOBJIN)

2. PacueT KoammyecTBa KOHbKOB

KoHeKk nopbupaetcs B cooTtBeTcTBMM € Bugom npodwuna. Ana npoduneir Classic, Heritage, Milano
peKoMeHAyeTCs NONYKPYINbI KOHEK, a ana npoduneit Shake, Shingle — TpeyronbHbI KOHEK.

2.1. PacueT Koan4yecTsa NONYKPYIr/ibiX KOHbKOB

CnoxuTb AMHbl Bcex pebep KpoBau, KoTopble ByayT HAKPbIBATbCA KOHbKOBLIMW 3/IeMEHTAMM U NOAENNTb
Ha MOJIe3HYH0 AJIMHY OLHOr0 NONYKPYT/IOrO KOHbKA

NKoHbKoB =L [Mm] / 0,406 m, WiT (OKpyrasaem B 60/bLIYIO CTOPOHY A0 LEAoro Yncna)

roe L—cymma oamH Bcex pebep 1 KoHbKa, M

nonesHaa AAnHa NOAYKPYrioro KoHbka — 0,406 m.

TopLbl TOPW3OHTA/NILHOTO KOHbKA 3aKPbIBAKOTCA 3ar/yLIKOMW KOHbKA MAM TOPLEBbIM KOHbKOM A/A
Ba/IbMOBbIX KOHbKOB. B MmecTax coeAMHEeHWA BaJIbMOBbIX KOHBbKOB C TFOPM30OHTa/IbHbIM KOHbKOM
ncnonbsyetcs Y — 06pasHbIN TPOMHOM KOHEK (BapuaHTbl Y-06pa3HOro KoHbKa nog, yKAoHbl KpoBenb 15-30
nnm 30-45 rpaa). KoanyecTBo KpblleK NOMYKPYT/0ro KOHbKa ,TOPLLEBbLIX KOHLKOB M Y- 06pa3HbIX KOHbKOBBIX
3/1IEMEHTOB PACCYMTLIBAIOTCA B 3aBUCMMOCTM OT KOHCTPYKTMBA KPOBAM.

2.2 PacyeTt KOM4ecTBa TPEyrosibHbiX KOHbKOB

CnoXuTb AMHbI Bcex pebep KpoBan, KoTopble ByayT HaKPbIBAaTbCA KOHbKOBLIMUW 3/IEMEHTAMM U NOAENNTb
Ha NosIe3Hy0 AJIMHY O4HOTO TPEYro/IbHOTO KOHbKA

NKoHbKoB =L [m] / 0,37 m, WIT (OKpyrnsaem B 601bLLIYIO CTOPOHY A0 LLes0ro Ymcna)

roe L— cymma oamH Bcex pebep 1 KoHbKa, M

nonesHaa A/IMHa TPeyroabHOoro KoHbka — 0,37 m.

TOpLI,bI KOHbKa Ha KpoBJ/sieé 3aKpblBakOTCA 3arny|.uKoﬁ TPEyroaibHOro KOHbKa. Konnyectso KpbllWeK
TPEyYyrosibHOro KOHbKa PacCY4nNTbIBAETCA B 3aBUCUMOCTU OT KOHCTPYKLUNN KPOBAN.

3. PacueT GPOHTOHHDIX (TOPLLEBbIX) 3/1EMEHTOB

B KpoBenbHo cucteme Gerard GpPOHTOHBI (TOPLLbI) MOXKHO 3aKpbIBaTb CAEAYIOLMMM SNEMEHTAMM :
®PPOHTOHHbLIMM (TOPLLEBLIMM) NAAHKAMM

Pe3HbIMM pPOHTOHHLIMM (TOPLLEBLIMM) MAAHKAMM

(nesana / npaBas nnaHka)

MONYKPYrAbIMU, TPEYTONbHBIMW KOHbKaMM

3.1. PacueTt KonunyecTsa NpaMbIX GPOHTOHHBIX N1AaHOK (TOPLEBbIX NJIAHOK)

CnoXuTb A/IMHbI BCEX TOPLEBbIX 3/1EMEHTOB KPOBAWU U MONYYEHHOE KOAMYECTBO pPasfAe/iuTb Ha NONEe3HYIO
OMHY GPOHTOHHOTIO 3/1eMEHTa

N dpoHT. MnaHoK = L M/1,9 m+5%, WT (OKpyrnsaem A0 Lenoro yncna 8 60/bluyo CTOPOHY)

roe L — obuwana annHa scex ppoHTOHOB (TOPL,OB)

1,9 M — nonesHas A4nnHa NPAMO GPOHTOHHOM NAAHKK



3.2. PacueTt KonmyecTsa pe3HbiX GPOHTOHHBIX NAHOK (neBbix/npasbix)

CNnoXKnTb ANIMHbI BCEX TOPLLEBbIX 3/IEMEHTOB KPOB/WN M MONYYEHHOE KOJIMYECTBO Pasfe/ivTb Ha Nose3Hylo
OJIMHY pe3Horo pPOHTOHHOrO 3/1eMeHTa

N ¢dpoHT. MnaHok = L m/1,1 m+5%, WwT (OKpyrasem A0 Lenoro yncna 8 60/bLuyo CTOPOHY)

roe L— aavHa ¢ppoHToHa (Topua) ( niesoro / npasoro )

1,1 m — nonesHas AnvHa pe3Ho GPOHTOHHOM NAAHKM

PacyeT KoAMYECTBA MOMYKPYMbIX M TPEYro/bHbIX KOHbKOB 414 GPOHTOHa (TOpua) KPOB/AM BbIMOHAETCA
AHANOMMYHO PAcYETY KOMYECTBA KOHbKOBbIX 3/1EMEHTOB ANA KOHbKA.

4. PacyeTt KonnyecTsa KapHU3HbIX NJIAHOK

CnoXuTb A/MHbI BCEX KAPHWU30B KPOB/AW W MONYYEHHOE KONMYECTBO Pasfe/InTb Ha MOME3HYH AJANHY
KApPHW3HOro 3/1eMeHTa

N KapHM3HbIX NnaHoK = L [m]/1,9 [m]+5%, [WwT] (OKpyrnaem 4o uenoro ymcaa B 60/bLIYIO0 CTOPOHY)

roe L—obuwan aamHa Bcex KapHU30B

1,9 [M] — nonesHas gAMHa KAPHU3HOM NAAHKW.

5. Pacyet KonmnyecTtBa NPUMbIKaHUN
5.1. MpumbIKaHue K CTeHe

dnemeHT [lpUMbIKaHME K CTeHe MOKeT ObiTb WCNoMb30BaH KaK [A/A TOPUMHTANbHOrO, Tak W Ans
BEPTMKaNbHOIO MPUMbIKaHWUA. CNOMWUTb OJMHbI BCEX MNPUMbIKAHWUIA TOPU30OHTANbHbLIX WU BEPTUKaNbHbIX
YYaCTKOB KPOB/IM M NONYYEHHOE KONNYECTBO Pa3ae/iTb Ha NONE3HYI0 ANMHY 3/1eMeHTa NPUMbIKaHUS.

N naaHok npumbikaHua = L [m]/1,9 [m]+5%, [wT] (oKpyrnsem Ao uenoro 4ncna 8 60bluyo CTOPOHY)

roe L —obuwan anmnHa Bcex NpuMbiKaHMM (BOKOBbIX U FOPU3OHTa/IbHbIX)

1,9 [M] — nonesHasa ANUHa NAAHKM NPUMbIKaHKA

5.2. MpumbikaHue pesHoe (npasoe/neBsoe)

Pe3Hoe npumblKaHMe UCNOAb3yeTcs B BOKOBOM (BEPTUKa/NbHOM) NPUMbIKAHUU K cTeHe. CNOXUTb AJAWHbI
BCceX HBOKOBbIX YY4aCTKOB MPUMbIKaHUIM KPOBAU M NONYYEHHOE KOIMYECTBO PasfennTb Ha NoJe3HY AJUHY
3/1eMeHTa Pe3HOoro NPMMbIKaHMsA

N nnaHoK NpuMbIKaHua pesHbix = L [m]/1,1 [m]+5%, [wT] (OKpyrnsem Ao uenoro 4ymcna 8 60/blUy0 CTOPOHY)
roe L —obuwan anmHa 60KOBbIX MPUMbIKaHW

1,1 [M] — nonesHas A4fMHa pe3HOM NAAaHKU NPUMbIKaHMA

Ans npogunsa Milano

Moa, y3en Ans rOPM3OHTaNbHOTO MpPUMbIKaHMA npoduna Milano pekomeHayeTcs WCNOAb30BaTh
NoAKOHbKOBYIO/MpUCTEHHYIO NaaHky Milano

N npucTteHHana nnaHKa = L [m]/1,205 [m]+5%, [wiT] (oKpyrnsem A0 uenoro 4mcna B 60NbLIYIO CTOPOHY)

roe L— obuwaa AnnMHa Bcex ropu3oHTaNbHbIX MPUMbIKaHWUI

1,205 [M] — nonesHaa AnMHa NOAKOHbKOBOW/NPUCTEHHOM NAaHKK

6. PacuyéTt Konmnuyecrea eHp 0B

CNOXUTb A/IMHbI BCEX €HAOBbIX W MONYYEHHOE KOJIMYECTBO PasAeNUTb Ha MOAE3HYI AJAWHY dNeMEHTa
eHAoBa.

N nnaHoK npumbiKaHua = L [m]/1,9 [m]+5%, [wT] (oKpyrasem Ao uenoro yncna 8 60/bliyo CTOPOHY)

roe L— obwan anavMHa Bcex eHA0BbIX 3/1eMEHTOB

1,9 [M] — nonesHaa ANMHa anemeHTa eHa0Ba



7. Pac4yéT Konm4yecTsa KpoBe/ibHbIX BEHTUNIATOPOB

OAMH KpOBENbHbIN BEHTUAATOP ycTaHaBAMBaeTcsa Ha 50-70 m2 Kposau.
N KpoBenbHbIX BEHTUAATOPOB =S M2/50 M2 nan S m2/70 m2 wr.

8. PacuéT Konunuecrtsa rso3gei

Ha 100 m2 KpoBsnu 6epetcs 1 KopobKa reo3aen 5 Kr.
N ynakoBoK (no 5 kr) =S m2/100 m2 + 10%

9. PacyeT KonunyecrTsa peMOHTHbIX Habopos
PekomeHayeTcst Ha 150 M2 KpOB/AM UCMONb30BaTb 1 peMOHTHbIN Habop

10. PacuéTt Konnuyecrsa NJA0OCKUX INCTOB

Konnyectso nnockux nuctoB Gerard 6epetrca no HeobXxoAMMOCTM M3rOTOBNEHMA HECTAHOAPTHbLIX
3/1IEMEHTOB KPOBJIM U PAacCYUTbIBAETCA UHANBUAYAIBHO 1A KaXKA0ro 06beKTa.



